

Εκμεταλλεόμενοι τις δυνατότητες των προγραμμάτων Neuro & Virtual Outplacement

Συνδυάζοντας την επιστήμη με την τεχνολογία, και σε συνεργασία με τον μεγαλύτερο οργανισμό παροχής υπηρεσιών outplacement στον κόσμο, μπορούμε να προσφέρουμε την πλέον ολοκληρωμένη προσέγγιση για την υποστήριξη της διαδικασίας μετάβασης των εργαζομένων.

Οι υπηρεσίες outplacement έχουν εξελιχθεί δραστικά με την πάροδο των ετών, προχωρώντας πολύ πιο πέρα από την απλή προετοιμασία βιογραφικών. Περιλαμβάνουν εργαλεία αξιολόγησης επαγγελματικών δεξιοτήτων, πολλαπλές τεχνικές αναζήτησης εργασίας, στρατηγικές για την οικοδόμηση ενός προσωπικού διαδικτυακού brand, δεξιότητες δικτύωσης, πρακτική άσκηση συνέντευξης, συμβουλές διαπραγμάτευσης αμοιβών και coaching.

Με γνώμονα πάντα τις εξατομικευμένες ανάγκες των συμμετεχόντων, τα προγράμματα εστιάζουν στην **αύξηση της αυτογνωσίας και της αυτοπεποίθησης**, στην προετοιμασία για την μετάβαση σε νέα επαγγελματική δραστηριότητα ή στην αυτοαπασχόληση και στις στρατηγικές προσέγγισης νέων ευκαιριών καριέρας. Αντίστοιχα, τα οφέλη για τους εργοδότες που επιλέγουν την παροχή προγραμμάτων στο ανθρώπινο δυναμικό τους περιλαμβάνουν την **ενίσχυση της εταιρικής κουλτούρας** και του brand name τους για μελλοντική προσέλκυση ταλέντων. Ο εργοδότης έχει πρόσβαση σε πίνακες ελέγχου αναφορών για την παρακολούθηση της απόδοσης του προγράμματος σε πραγματικό χρόνο, καθώς και έναν αποκλειστικό σύμβουλο επικοινωνίας.

Τα προγράμματα Virtual Outplacement, που βασίζονται στην πρωτοποριακή πλατφόρμα Ihtoo USA, παρέχουν στους συμμετέχοντες **απεριόριστη πρόσβαση** σε περισσότερο υλικό από ότι το αντίστοιχο πρόγραμμα face-to-face, με τη συνεχή και διακριτική υποστήριξη ενός εξειδικευμένου coach. Σημαντικό πλεονέκτημα αποτελεί η δυνατότητα που παρέχεται στους συμμετέχοντες να παρακολουθούν το προσαρμοσμένο, με βάση τις ατομικές τους δεξιότητες και την προϋπηρεσία τους, εκπαιδευτικό υλικό και τις συμβουλευτικές ενότητες του προγράμματος, την χρονική στιγμή που ταιριάζει σε αυτούς. Αυτή η κατ'αίτηση πρόσβαση στο



Από φέτος προσφέρουμε και ολοκληρωμένα προγράμματα Neuro & Virtual Outplacement, με σημαντικά πλεονεκτήματα ευελιξίας και παραμετροποίησης

περιεχόμενο της πλατφόρμας δημιουργεί μια **αυτοβηματική εμπειρία** που επιτρέπει στους συμμετέχοντες να εκμεταλλευτούν στο μέγιστο την παρεχόμενη υποστήριξη στην μεταβατική τους περίοδο.

Η επιλογή του κατάλληλου συνεργάτη για την εφαρμογή ενός προγράμματος outplacement πρέπει να βασίζεται στην ποιότητα των στελεχών που το υλοποιούν και στις τεχνολογικές δυνατότητες του συνεργάτη. Το πλέον αποδοτικό μείγμα προσωπικής επαφής και τεχνολογίας που τελικά θα επιλεγεί, θα πρέπει να βασίζεται τόσο στα χαρακτηριστικά των συμμετεχόντων όσο και στη διάρκεια και τους στόχους του προγράμματος. Με περισσότερες από 80.000 επιτυχημένες επανατοποθετήσεις σε 5.250

εταιρείες ετησίως, η Career Star είναι ο μεγαλύτερος οργανισμός παροχής υπηρεσιών outplacement στον κόσμο. Η εμπειρία που έχουν αποκτήσει οι 2.200 σύμβουλοί της στις 105 χώρες που δραστηριοποιείται τις τελευταίες πέντε δεκαετίες, τους παρέχει ένα μοναδικό πλεονέκτημα στον σχεδιασμό και στην υλοποίηση των προγραμμάτων.

Στην Optimal HR Group, με την **εξειδικευμένη ομάδα νευρο-επιστημόνων** μας, έχουμε δημιουργήσει μια σειρά μετρήσεων, οι οποίες, με τη χρήση εγκεφαλογράφων, προσδιορίζουν τα επίπεδα ενσυναίσθησης και ανθεκτικότητας, αλλά και τον τρόπο σκέψης, έτσι ώστε να εστιάσουμε με τους συμμετέχοντες στις επαγγελματικές εναλλακτικές που ταιριάζουν καλύτερα στην ατομική τους εικόνα.

Υλοποιούμε επιτυχώς προγράμματα επανατοποθέτησης στελεχών από το 2009, ενώ από φέτος προσφέρουμε και ολοκληρωμένα προγράμματα **Neuro & Virtual Outplacement**, με σημαντικά πλεονεκτήματα ευελιξίας και παραμετροποίησης για την αποτελεσματικότερη υποστήριξη των ανθρώπων και των οργανισμών που τα επιλέγουν. Η Optimal HR Group αποτελεί τον αποκλειστικό συνεργάτη της Career Star Group στην Ελλάδα και στην Κύπρο.



Optimal HR
Group



CAREER
STAR
GROUP

OPTIMAL HR GROUP

Λεωφόρος Κηφισίας 286, 15232 Χαλάνδρι
Τ: 210 3259350

E: info@optimalhrgroup.com
S: www.optimalhrgroup.com